
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 12/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ 

«Έγκριση της 15/2005 απόφασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Α∆ΕΑΚ, περί 
έγκρισης του κανονισµού προµηθειών της Επιχείρησης» 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  60/2005 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 26η  
Ιουνίου 2005, ηµέρα Κυριακή και ώρα 20.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
868/22 Ιουνίου.2005 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού 
συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και 
επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε 
τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του 
Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 
 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Ζαχαρίας Γλαρός 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Κώστας Τσουρής   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 ∆ηµήτρης Κουρελής   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
9 Παναγιώτης Τσαρνάς   

10 Χρήστος Καζάλας   
11 Κώστας Σταµούλης   
  

 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 7ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, έθεσε υπ’ όψη του ∆Σ την 15/2005 οµόφωνη 
απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Α∆ΕΑΚ. Σύµφωνα µε την απόφαση 
αυτή, εγκρίνεται ως έχει το Σχέδιο Κανονισµού προµηθειών της Επιχείρησης, το 
οποίο περιλαµβάνεται στην µελέτη βιωσιµότητας – σκοπιµότητας της επιχείρησης 
και έχει ήδη εγκριθεί από την Περιφέρεια. 

 Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ. Σταµούλης, ο οποίος εστίασε την 
τοποθέτησή του στα πρόσωπα που απαρτίζουν το ∆Σ της Α∆ΕΑΚ, όπως επίσης και 
στην επιλογή του κ. Ζαφείρη Παππά, ως διευθυντή της επιχείρησης, στον τοµέα 
των ιαµατικών πηγών. Επίσης επισήµανε το γεγονός, ότι βάσει των υπό κρίση 
κανονισµών, τα µέλη του ∆Σ της Α∆ΕΑΚ µπορεί να λαµβάνουν αποζηµίωση, που 
ορίζει το ίδιο το ∆Σ, δηλώνοντας στη συνέχεια ότι θα καταψηφίσει και τους πέντε 
(5) κανονισµούς. 

 Ο κ. Τσουρής, σηµειώνει ότι η σύσταση Αναπτυξιακής επιχείρησης του 
∆ήµου είναι και επιλογή του συνδυασµού του, εύχεται δε κάθε επιτυχία στο έργο 
της. Μετά τον Νοέµβρη, όταν θα υπάρξουν και τα πρώτα απολογιστικά στοιχεία, 
θα έχουµε όλα τα δεδοµένα για να κρίνουµε την πορεία της Α∆ΕΑΚ. 



 Ο Αντιδήµαρχος κ. Λαρδάς σηµειώνει ότι το θέµα της δηµοτικής 
επιχείρησης, το συζητάµε σήµερα για Τρίτη τουλάχιστον φορά. ∆ιερωτάται που 
αποσκοπούν οι ενστάσεις και οι προτάσεις για άλλα πρόσωπα, αφού µε την 
51/2005 προηγούµενη οµόφωνη απόφασή του το ∆Σ, έχει ήδη αποφανθεί 
συστήνοντας ο ∆Σ της επιχείρησης. Επίσης, ο κ. Λαρδάς επεσήµανε ότι ήδη µε την 
11/2005 οµόφωνη απόφαση του ∆Σ της Α∆ΕΑΚ, η οποία διανεµήθηκε ήδη στο 
Σώµα, ο πρόεδρος, ο αντιπρόεδρος και τα µέλη του ∆Σ, παραιτούνται από 
οποιαδήποτε αποζηµίωση που αφορά την ενασχόληση και τις δραστηριότητές τους 
σχετικά µε την επιχείρηση. 

 Κατόπιν αυτών, η πρόταση του προεδρείου σχετικά µε την έγκριση του 
κανονισµού του θέµατος τέθηκε σε ψηφοφορία. Κατ’ αυτήν, ο κ. Κουρελής ψήφισε 
«παρών», οι κ.κ. Σταµούλης και Καζάλας καταψήφισαν, ενώ οι υπόλοιποι οκτώ (8) 
παρόντες δηµοτικοί σύµβουλοι, ενέκριναν την 15/2005 απόφαση του ∆Σ της  
Α∆ΕΑΚ, που αφορά την έγκριση του Κανονισµού προµηθειών της Επιχείρησης. 

 Τέλος, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, τις διατάξεις του 
ισχύοντα ∆ΚΚ (Π∆ 410/95) και ειδικότερα τα άρθρα του από 277 έως 292, τις 
τοποθετήσεις των δηµοτικών συµβούλων και το αποτέλεσµα της ψηφοφορίας, 

 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 

 

 Εγκρίνει την 15/2005 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Α∆ΕΑΚ. 
Σύµφωνα µε την απόφαση αυτή, εγκρίνεται ως έχει το Σχέδιο Κανονισµού 
προµηθειών της Επιχείρησης, το οποίο περιλαµβάνεται στην µελέτη βιωσιµότητας  
– σκοπιµότητας της επιχείρησης και έχει ήδη εγκριθεί από την Περιφέρεια. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  60/2005 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής 
 Κώστας Τσουρής 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Χρήστος Καζάλας 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Κώστας Σταµούλης 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 
                                                                                                                                                                       

    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                  Άγιος Κήρυκος 27 Ιουνίου 2005 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ                
  

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 



 


